

私隱政策聲明

newlife.330 尊重本網站用戶的私隱權。登入本網站毋需提供任何個人資料，但在為了本網站所述的若干目的而需要提供個人資料時，您必須輸入真確的資料。newlife.330 的私隱政策是依照香港法例第 486 章《個人資料(私隱)條例》(“私隱條例”)的規定而編製。

收集個人資料的目的

當您瀏覽本網站時，您毋需提供任何個人資料以登入或使用本網站，但如您登記成為會員、參加、報名參加或登記參加 newlife.330 或其關聯機構舉辦的任何比賽、選舉或其他宣傳或推廣活動，又或您要求 newlife.330 提供任何宣傳冊子或材料，newlife.330 可向用戶收集個人資料。

從本網站用戶收集所得的個人資料，亦可由 newlife.330 作以下用途：

- 發送會員訊息和與您溝通（如您登記成為會員）；
- 就用戶為此而提供個人資料的有關比賽、選舉或其他宣傳或推廣活動以及其他市場推廣目的，與用戶聯絡；
- 設計內容、服務及其他材料，以於本網站上登載或提供給用戶或客戶；
- 就用戶的活動及特徵進行統計分析，以便量度對本網站內容的興趣及使用程度。

收集個人資料聲明（市場推廣）

在您報名、簽名或登記參加任何比賽、競選或其他市場推廣活動（包括但不限於在您參加任何幸運抽獎活動或在發售首日購買商品）時或在您參與任何市場調查時，newlife.330 有權向您收集某些個人資料，包括但不限於您的姓名、電郵地址、郵寄地址、電話號碼、個人興趣、newlife.330 登入名稱（“個人資料”）。

- 收集個人資料的用途
我們可使用您的個人資料作下列用途：**(a)**接受您報名參加比賽和抽獎活動；**(b)**管理和處理我們與您進行的所有交易和事務往來；**(c)**核實您的身份及您參加任何比賽 / 抽獎或參與任何活動的資格；**(d)**與您聯繫及向您提供客戶服務；**(e)**進行調查研究和統計分析；及**(f)**向您提供與 newlife.330 相關產品和服務的市場推廣資料。
- 不提供個人資料的情況
除非我們另有說明，您必須向我們提供個人資料。倘若您沒有提供相關的個人資料，我們可能無法向您提供或進行上文第 1 段所述的服務或活動。
- 查閱和更改個人資料的權利

根據《個人資料（私隱）條例》（“私隱條例”）的規定，您有權要求查閱和更改您向我們提供的任何個人資料，請致函九龍南昌街 332 號新生精神康復會（註明: newlife.330）或電郵至 newlife330@nlpra.org.hk。根據私隱條例的規定，我們有權就任何個人資料的查閱或更改要求收取合理的處理費用。

保密

newlife.330 會保密處理有關本網站用戶的個人資料，但 newlife.330 可把此等資料提供予第三方，包括但不限於 newlife.330 的廣告公司、關聯公司以及就本網站提供的內容或就本私隱政策所列明我們收集您的個人資料的目的及相關事宜而為 newlife.330 經辦有關事務的承辦商、代理或其他網絡營運商。您向我們提供您的個人資料，即表示您同意將您的個人資料向該等第三方披露及由該等第三方在假如由我們使用可根據本私隱政策獲得許可的情況下予以使用。任何由用戶傳送或登載於本網站的意見、建議或資料，除個人資料外，均視作以非保密及非專有資料的形式自願提供予 newlife.330。newlife.330 保留使用、複製或以其他方式處置該等資料的權利。

個人資料的安全

newlife.330 將會盡一切合理的努力，確保其於本網站持有的個人資料均儲存於妥善保管及安全的地方。

newlife.330 可在本網站使用“曲奇”網絡跟蹤器(cookies)，以使用戶繼續瀏覽若干內容及建立用戶的資料數據。如您不允許「曲奇」網絡跟蹤器的使用，您可在您的互聯網瀏覽器上作出調整。

連結網站

本網站可能載有通往其他網站的連結點。每當您啟動任何此等連結點，即已離開了本網站；而您向任何其他團體提供的任何個人資料或任何其他資料，一概不在 newlife.330 的管控範圍內。

查閱個人資料的權利

用戶如欲要求查閱或更正其個人資料，可致函九龍南昌街 332 號新生精神康復會（註明: newlife.330）或電郵至 newlife330@nlpra.org.hk。

要求停止收取直接促銷資訊

如不欲再收取 newlife.330 及/或新生精神康復會及/或新生會企業有限公司的直接促銷資訊，請致函九龍南昌街 332 號新生精神康復會 (註明: newlife.330) 或電郵至 newlife330@nlpra.org.hk，並詳列閣下的登記姓名及電郵地址或登入名稱，以及停止使用的直接促銷通訊聯絡方式。